Which of the following governors do you believe had the most effective response to COVID-19?

Total Gender Age Race Party Ideology Residence Income College
Total Men Wom 10 25 3% 48 8% g5. WHIL pjaci Mispani Otrhe GOP Dem Oth CSon Mod SLib VLib Sub Ub Rur <50k 0% 100K NA  Yes No
Most Effective DeSantis 22% 29% 16% 11% 15% 15% 24% 24% 37% 25% 12% 16% 19% 40% 8% 20% 53% 31% 15% 6% 12% 25% 20% 19% 19% 22% 25% 28% 23% 22%
Whitmer 12% 15% 9% 13% 16% 17% 10% 8% 10% 12% 12% 12% 8% 8% 18% 9% 5% 1% 1% 20% 23% 13% 15% 8% 8% 16% 17% 6% 13% 1%
Abbott 8% 9% 7% 8% M% 7% 5% 9% 5% 7% 9% 10% 7% 10% 6% 7% 13% 9% 8% 5% 4% 7% 7% 10% 8% 8% % 9% 9% 7%
Cuomo 15% 14% 16% 13% 13% 20% 14% 16% 13% 14% 20% 19% 17% 6% 27% 1% 8% 9% 17% 23% 27% 13% 21% 13% 14% 15% 20% 10% 17% 14%
DeWine 5% 5% 5% 5% 7% 5% 4% 7% 2% 6% 3% 3% 4% 4% 5% 5% 2% 6% 6% 7% 2% 6% 5% 3% 5% 5% 4% 6% 7% 4%
Not Sure 38% 28% 47% 49% 37% 37% 43% 35% 32% 36% 45% 39% 44% 30% 36% 47% 18% 33% 43% 40% 33% 36% 32% 47% 46% 34% 26% 41% 31% 42%
Okay... Which of the following governors do you believe had the worst response to COVID-19?
Total Gender Age Race Party Ideology Residence Income College
Total Men Wom 123' %i 2‘3' o %% s+ NI pjagi Hispani Otrhe GOP Dem Oth Cson Mod SLib VLb Sub Ub Rur <50k fg(')‘i; 100k NA  Yes  No
Worst DeSantis 19% 20% 19% 15% 20% 21% 17% 22% 18% 18% 24% 19% 22% 1% 30% 16% 8% 13% 18% 36% 38% 20% 22% 14% 16% 24% 22% 14% 22% 18%
Whitmer 8% 9% 6% 12% 7% 10% 7% 5% 7% 9% 5% 4% 8% 10% 7% 6% 8% 14% 5% 7% 8% 7% 9% 8% 8% 6% 10% 8% 8% 7%
Abbott 16% 15% 17% 18% 26% 16% 16% 13% 11% 15% 15% 25% 13% 1% 24% 12% 9% 12% 18% 24% 24% 16% 21% 11% 15% 19% 18% 12% 18% 15%
Cuomo 28% 35% 23% 14% 23% 19% 29% 34% 42% 31% 20% 19% 27% 46% 13% 28% 58% 39% 25% 10% 8% 31% 22% 29% 25% 29% 31% 35% 30% 27%
DeWine 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 0% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2%
Not Sure 27% 19% 33% 39% 23% 31% 28% 25% 21% 25% 33% 30% 29% 19% 24% 37% 14% 20% 33% 21% 19% 24% 23% 35% 34% 21% 18% 30% 20% 31%




